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FORMULAS DE USO GENERAL

RESISTENCIA DE UN CONDUCTOR

RESISTIVIDAD

R:p_

p0=p (1 + aAB)

R= Resistencia del conductor en ohmios

p = Resistividad del conductor en ohmios-metros
I = Longitud del conductor en metros

S = Seccidn del conductor en metros cuadrados

pO = Resistividad a la temperatura en 6 en
ohmios-metros.

p = Resistividad a la temperatura 6, en
ohmios-metros.

AB =0 — 0, en grados Celsius

o = Coeficiente de temperatura en grados Celsius
a la potencia menos uno.

REACTANCIA CAPACITIVA

REACTANCIA INDUCTIVA

XL:L(D

Xc = Reactancia capacitiva en ohmios.
C = Capacidad en faradios.

® = Pulsacion =2 & f

f = Frecuencia en hercios

X1 = Reactancia inductiva en ohmios.
L = Inductancia en henrys.

® = Pulsacion=2 n f

f = Frecuencia en hercios.

CORRIENTE ABSORBIDA POR UN MOTOR FACTOR DE POTENCIA
P
CONTINUA = —
Un . .
potencia activa
Cosp= ———
P potenma aparente
MONOFASICA =—
UnCoso
TRIFASICA -—r
U+/31Coso RENDIMIENTO

P = Potencia activa en vatios.

I = Corriente absorbida por el motor en amperios.

U = Tension en voltios (en trifasica, tension entre
fases).

1n = Rendimiento del motor.

Cos = Factor de potencia del circuito.

potencia ttil

potencia activa absorbida
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